ТЕМАТИЧЕСКОЕ ЗАСЕДАНИЕ МЕТОДИЧЕСКОГО СОВЕТА
В рамках проведения мероприятий, посвященных Дню славянской письменности и культуры, Дню русского языка в ГБПОУ «Григорополисском сельскохозяйственном техникуме имени атамана М.И. Платова» 24 мая 2017 года проведено тематическое заседание методического совета «Воспитание российской идентичности в процессе изучения русского языка, славянской культуры на уроке и внеурочной деятельности»
В последнее время становится актуальным обсуждение вопросов, связанных с российской идентичностью и, на наш взгляд, центральной задачей образовательного учреждения, обеспечивающей социокультурную модернизацию российского общества, должно стать воспитание ответственного гражданина. Именно в техникуме сосредоточена не только интеллектуальная, но и гражданская, духовная и культурная жизнь.

Среди факторов формирования российской идентичности можно назвать следующие:
- общее историческое прошлое (общая судьба), воспроизводящееся в мифах, легендах и символах;

- самоназвание гражданской общности;

- общий язык, являющихся средством коммуникации и условием выработки разделяемых смыслов и ценностей;

- общая культура (политическая, правовая, экономическая), построенная на определенном опыте совместной жизни, фиксирующая основные принципы взаимоотношений внутри общности и ее устройства;
- переживание данным сообществом совместных эмоциональных состояний, особенно связанных с реальными ситуациями в стране.

Среди учебных дисциплин, обеспечивающих предметную основу дл формирования гражданской идентичности личности, на первый план выходят такие дисциплины, как русский язык и литература.
