Выбирая профессию – выбираешь будущее!
Ресурсный центр «Вектор», созданный в ГБПОУ «Григорополисский сельскохозяйственный техникум имени атамана М.И.Платова» на денежный грант, полученный за победу во Всероссийском конкурсном отборе инновационных социальных проектов, предоставляет новые возможности для профессиональной ориентации детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, воспитывающихся в учреждениях для этой категории, или в  замещающих семьях.  Все это, в дальнейшем, будет способствовать их успешной социализации и становлению полноценными гражданами России.

Профессиональная ориентация проводится по наиболее востребованным и перспективным профессиям ТОП -50 и профессиональной компетенции утвержденной союзом «Агентство развития профессиональных сообществ и рабочих кадров WorldSkills» с опорой на передовой отечественный и международный опыт.

Поставленные цели, реализуются в сетевом формате модульных программ.
Одной из таких модульных программ, является модуль «Технарики» (руководитель- заведующий отделением техникума, кандидат технических наук Владимир Чикильдин), а целевой группой стали воспитанники ГКУ «Детский дом № 24» «Аврора» с администрацией которого, был заключен двусторонний договор о деловом сотрудничестве.
26 марта текущего года 10 воспитанников детского дома на протяжении всего дня подробно теоретически и на практике знакомились с особенностями профессии «Водитель», «Тракторист-машинист», «Механик». Посетили учебные кабинеты по названным профессиям. В ходе индивидуального вождения автомобиля и трактора  на учебном полигоне ребята получали знания по правилам дорожного движения. Огромный интерес у участников целевой группы вызвало виртуальное вождение автомобиля и работа на тренажере комбайна «Акрос». Особое внимание в ходе занятий было уделено ознакомлению детей-сирот с техникой безопасности при вождении автомобиля и трактора.
В заключении с ребятами было проведено психолого-аналитическое тестирование на пригодность профессии и каждому вручен сертификат о прохождении учебы.
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